



23<sup>rd</sup> July, 2021

To,  
The Manager - Listing Department  
The BSE Limited,  
PhirozeJeejeebhoy Towers,  
Dalal Street, Mumbai - 400 001.

**Reference: - Skyline Millars Limited BSE Code - 505650**

Dear Sir,

**Subject: Newspaper advertisement for Board Meeting**

Pursuant to provisions of Regulation 47(4) of Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, please find enclosed herewith copies of newspaper advertisement in respect of Board meeting, scheduled to be held on Thursday, 5<sup>th</sup> August, 2021, published in the following Newspapers:

1. Business Standard, on 23<sup>rd</sup> July, 2021 and
2. Tarun Bharat, on 23<sup>rd</sup> July, 2021.

We request you to kindly take the same on record.

Yours truly,

**For Skyline Millars Limited**

*H Phatak*  
Harshal Phatak  
CFO



Encl.: as above





## कोकणवासीयांसाठी पूर्वनियोजन नाही; राज्य सरकार बेफिकीरपणा करत आहे

विरोधी पक्षनेते प्रवीण दरेकर यांची टीका

मुंबई, दि. २२ (प्रतिनिधी): "कोकणाला अतिवृष्टीचा धोका असल्यामुळे कोकणाच्या सुरक्षिततेच्या दृष्टीने राज्य सरकारने तातडीने उपाययोजना करण्याची विनंती आपण राज्य सरकारकडे केली होती. परंतु, सरकारने याविषयी तातडीने कुठलेही गंभीर पाऊल उचलले नाही. राज्य सरकारचा बेफिकीरपणा व दिसाळ नियोजनामुळे कोकणामध्ये पूर्णस्थिती निर्माण होऊन याचा फटका कोकणवासीयांना बसला आहे," अशी टीका विधान परिषदेचे विरोधी पक्षनेते प्रवीण दरेकर यांनी बुधवारी मुंबईत केली. पुढे बोलताना दरेकर म्हणाले की, "गेल्या दहा दिवसांपासून मुंबईची तुंबई झाली, दरडी कोसळून अनेक लोक मृत्यूमुखी पडली, तसेच कोकणातही हवामान खाल्याने 'रेड अलर्ट' दिला असूनही राज्य सरकारने कोकणात कोणतेही पूर्वनियोजन केले नाही. प्रशासकीय यंत्रणा तोकडी पडली असून कोकणवासीयांना प्रचंड त्रासाला सामोरे जावे लागत आहे." **राज्य सरकारची बेफिकीरपणा** "कोकणातील नद्यांना पूर आला असून, कोकणवासीयांना तातडीच्या मदतीची आवश्यकता आहे. कोकणातील



अनेक गावे पाण्याखाली गेली असून लोकांचे संसार उद्ध्वस्त झाले आहेत. या संकटच्या परिस्थितीत राज्य सरकारने युद्धपातळीवर नियोजन करण्याची गरज आहे. परंतु, 'एनडीआरएफ'च्या टीम बराच वेळ कोकणात पोहोचल्या नव्हत्या. त्यामुळे यामधून राज्य सरकारची बेफिकीरपणा, निष्काळजीपणा दिसून येत आहे," अशी टीका दरेकर यांनी केली. "कोकणात 'एनडीआरएफ'ची 'स्टॅंड बाय टीम' ठेवण्यात यावी, जेणेकरून काही नैसर्गिक आपत्ती उद्भवल्यास घाई होणार नाही. एक टीम महाड, चिपळूण, रत्नागिरी येथे ठेवण्यात यावी. मुख्य शहरामध्ये जरा तासाभराच्या अंतरावर एनडीआरएफची टीम असेल तर उपाययोजना तातडीने करता येईल. त्या टीम संकटकाळी कोकणवासीयांच्या मदतीला तात्काळ

धवून येतील हा त्यामागील उद्देश होता," असे दरेकर यांनी यावेळी सांगितले. तसेच, "स्थलांतरित नागरिकांसाठी वेळीच राहण्यासाठी जागेची व्यवस्था केली असती तर आता आलेले अतिवृष्टीचे संकट तोंडाशी आल्यावर नागरिकांसाठी जागा शोधण्याची वेळ सरकार व प्रशासनावर आली नसती. या कृतीमधून तहान लागली की विहीर खोदा, अशा प्रकारचा राज्य सरकारचा निष्काळजीपणा दिसून येत असल्याचा टोलाही दरेकर यांनी लावला.

**लोकण कुटुंबावर भार भाजपने उचलला**  
राज्य सेवेचा विद्यार्थी असलेल्या स्वप्निल लोणकरने काही दिवसांपूर्वी

आत्महत्या केली होती. परीक्षा उत्तीर्ण होऊनसुद्धा मुलाखतीत होणारा विलंब आणि त्यातून आलेल्या नैराश्यातून आत्महत्या केलेल्या स्वप्निल लोणकरच्या कुटुंबीयांवर असलेला कर्जाचा भार भाजपने उचलला आहे. लोणकर कुटुंबावर असलेल्या १९ लाख, ९६ हजार, ९६५ रुपयांच्या कर्जाची परतफेड करणारा धनादेश बुधवारी भारतीय जनता पक्षाच्यावतीने माजी मुख्यमंत्री तथा विधानसभेतील विरोधी पक्षनेते देवेंद्र फडणवीस यांनी कुटुंबीयांना सुपूर्द केला. यावेळी विधानपरिषदेतील विरोधी पक्षनेते प्रवीण दरेकर, गिरीश महाजन, गोपीचंद पडळकर, मंगेश चव्हाण आणि इतरही नेते उपस्थित होते.

**तर कुटुंबीयांना दिलासा मिळाला असता**  
भविष्यात पुन्हा कोणी स्वप्निल लोणकर आत्महत्या करणार नाही, यासाठी आम्ही कायम प्रयत्नशील राहू. प्रश्न राहिला पतसंस्थेचा तर ती पतसंस्था कोणत्या पक्षाचा संबंध आहे वगैरे यासंबंधी बाबींमध्ये आम्ही पडणार नाही. मात्र, निश्चितपणे पतसंस्थेने थोडेफार सहकार्य केले असते, तर लोणकर कुटुंबीयांना दिलासा मिळाला असता. आम्हाला आश्चर्य वाटते की, सरकारकडून इतकी असेवेदनशील वागणूक कशी दिली जाऊ शकते? उचित मदत देण्याचे आश्वासन दिले. मात्र, मदत ते तर दूच मात्र पतसंस्थेने थोडेफार चक्रवाढ व्याज कमी केले असते, तर कुटुंबीयांना दिलासा मिळाला असता. - देवेंद्र फडणवीस, विरोधी पक्षनेते, विधानसभा

## 'कोरोना'च्या उत्तर प्रदेश पॅटर्नचे अनुकरण करणे गरजेचे : राम नाईक

मुंबई, दि. २२ (प्रतिनिधी) : "कोरोना संसर्गावर उत्तर प्रदेश सरकारने योग्य ती पाऊले उचलत अभूतपूर्व विजय मिळवले आहे. त्याबद्दल उत्तर प्रदेशचे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, उत्तर प्रदेशातील कोरोना योद्धे आणि उत्तर प्रदेशाची जनता यांचे मी अभिनंदन करतो. तसेच महाराष्ट्राचे मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे व महाविकास आघाडीच्या सरकारने उत्तर प्रदेशाचे अनुकरण करून महाराष्ट्रातील जनतेला कोरोनामुक्त करण्याचा प्रयत्न करावा असे आवाहनही मी करत आहे, असे उत्तर प्रदेशचे माजी राज्यपाल राम नाईक यांनी म्हटले आहे. दोन्ही राज्यातील स्थिती आकडेवारीसह स्पष्ट करताना राम नाईक यांनी म्हटले की, "भारताच्या लोकसंख्येचा अभ्यास करता महाराष्ट्राची लोकसंख्या देशाच्या ९.४३ टक्के आहे तर उत्तर प्रदेशाची लोकसंख्या एकुण लोकसंख्येच्या १६.१४ टक्के आहे. म्हणजेच उत्तर प्रदेशाची लोकसंख्या महाराष्ट्रापेक्षा ६.७१ टक्के जास्त असुनही कोरोनाचा प्रादुर्भाव महाराष्ट्रात अधिक आहे. देशात कोरोनाची लागण झालेल्या रुग्णांपैकी महाराष्ट्राची रुग्णसंख्या १९.९५ टक्के आहे तर उत्तर प्रदेशातील रुग्णसंख्या ५.४८ टक्के आहे. म्हणजेच संख्यात्मक आणि तुलनात्मकदृष्ट्या उत्तर प्रदेश हे मोठे राज्य असले तरी तिथला कोरोनाचा प्रादुर्भाव महाराष्ट्रापेक्षा कमी आहे. उत्तर प्रदेशात जिल्हे ७५ आहेत, त्यापैकी सात जिल्हे कोरोना संक्रमणापासून



मुक्त झाले आहेत. ४१ जिल्ह्यात कोरोना संक्रमणाची नवीन केस आलेली नाही तर ३४ जिल्ह्यात नवीन केस १० पेक्षा कमी आहेत. मात्र, महाराष्ट्राची जिल्हावार संख्या उपलब्ध झालेली नाही," असे राम नाईक यांनी म्हटले आहे. "उत्तर प्रदेशाचे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ यांनी कोरोनावर जवळजवळ पूर्ण नियंत्रण आले असल्यामुळे नागरिकांच्या समस्या ऐकून घेतात. ते जेव्हा लखनौमध्ये असतात त्या दिवशी सकाळी ९ वाजता नागरिकांना मुख्यमंत्री निवासात भेटतात, असा नागरिकांना भेटण्याचा कार्यक्रम महाराष्ट्राचे मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे करीत नाहीत. उत्तर प्रदेश सरकारने सर्व ७५ जिल्ह्यांत कमीत कमी एक मेडिकल कॉलेज काढण्याचा संकल्प केला आहे. त्याप्रमाणे ऑगस्ट महिन्यात उद्घाटनासाठी नऊ मेडिकल कॉलेजेस तयार झाली असून पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या हस्ते त्यांचे उद्घाटन करण्यात येणार आहे," असेही राम नाईक यांनी यावेळी नमूद केले.

## उपनगरी प्रवासासाठी मुंबईकर जनताच सविनय नियमभंग करेल

भाजप मुख्य प्रवक्ते केशव उपाध्ये यांचा सरकारला इशारा

मुंबई, दि. २२ (प्रतिनिधी) : "मुंबईतील सामान्य नोकरदार, कष्टकऱ्यांना उपनगरी प्रवासाची परवानगी न देणाऱ्या ठाकरे सरकारला धडा शिकविण्यासाठी सर्वसामान्य मुंबईकर दि. २ ऑगस्टपासून सविनय नियमभंग करीत लोकल प्रवास सुरु करतील," असा इशारा महाराष्ट्र भाजपचे प्रदेश मुख्य प्रवक्ते केशव उपाध्ये यांनी सरकारला दिला. गुरुवार, दि. २२ जुलै रोजी भारतीय जनता पक्षाच्या प्रदेश कार्यालयात झालेल्या पत्रकार परिषदेत ते बोलत होते. उपाध्ये यांनी सांगितले की, "मुंबईतील प्रवासाच्या सुविधाबाबत ठाकरे सरकारकडे धोरण नसल्याने सामान्य माणसाचे अतोनात हाल होत आहेत. सामान्य माणसाला उपनगरी प्रवासास परवानगी देण्यास हरकत नसल्याचे केंद्र सरकारने दोन आठवड्यांपूर्वीच स्पष्ट केले आहे. असे असताना राज्य सरकार सामान्य माणसाला उपनगरी रेल्वे प्रवासास परवानगी देण्याच्या मागणीकडे सातत्याने दुर्लक्ष करीत आहे. टाळेबंदीबाबतच्या



राज्य सरकारच्या धरसोडपणामुळे जनतेचे जगणे अगोदरच मुश्किल झाले आहे. सामान्य माणसाला लोकल प्रवासास परवानगी द्या अन्यथा प्रवास खर्चापोटी पाच हजार रु. भत्ता द्या, या भाजपाने केलेल्या मागणीकडे राज्य सरकारने दुर्लक्ष केले. नेतागलेल्या सामान्य माणूस आघाडी सरकारच्या निषेधार्थ मोफत लोकल प्रवास करून सविनय नियमभंग आंदोलन करेल."

**राज्य सरकारचा खोटेपणा न्यायालयात उघड**  
"महाराष्ट्रात ऑक्सिजन अभावी एकही मृत्यू झाला नसल्याचे प्रतिज्ञापत्र राज्य सरकारनेच न्यायालयात दिले असल्याने आघाडी सरकारचा खोटेपणा पुन्हा उघड झाला आहे. केंद्र सरकार ऑक्सिजनचा पुरेसा पुरवठा करत नसल्याचे आरोप मुख्यमंत्री व आघाडी सरकारमधील काही मंत्री करत होते. आता न्यायालयात दिलेल्या शपथपत्रामुळे या सरकारने आपल्या खोटेपणाची कबुली दिली आहे," असे उपाध्ये यांनी सांगितले.

## मुंबई उच्च न्यायालयाचा ठाकरे सरकारला झटका अनिल देशमुखांवरील गुन्हा रद्द करण्याची याचिका न्यायालयाने फेटाळली

मुंबई, दि. २२ (प्रतिनिधी): खंडणीप्रकरणी राजीनामा द्यावा लागलेले राज्यचे माजी गृहमंत्री अनिल देशमुख यांनी 'सीबीआय'ने त्यांच्याविरोधात दाखल केलेल्या याचिकेवर गुरुवारी मुंबई उच्च न्यायालयात सुनावणी झाली. राज्याचे माजी गृहमंत्री अनिल देशमुख यांच्यासह राज्य सरकारला मुंबई उच्च न्यायालयाने दणका दिला आहे. 'सीबीआय'ने अनिल देशमुखप्रकरणी दाखल केलेल्या 'एफआयआर' विरुद्ध अनिल देशमुख यांनी न्यायालयात दाद मागितली होती. तसेच 'एफआयआर'मधील अक्षेपार्ह भाग काळप्याचीही मागणी देशमुख यांनी मुंबई उच्च न्यायालयात केली होती. मात्र, न्यायालयाने या दोन्ही बाबींना स्पष्टपणे नकार दिला आहे. 'सीबीआय'ने मुंबईचे माजी पोलीस आयुक्त परमवीर सिंह यांच्या पत्रामधील दाव्यांच्या तपासानंतर अनिल देशमुख



यांच्यावर गुन्हा दाखल केला होता. तो रद्द करण्याची मागणी करणारे याचिका न्यायालयात दाखल केली होती. अनिल देशमुख यांनी 'सीबीआय'ने दाखल केलेल्या केलेल्या गुन्हावरच अक्षेप घेतलेला असताना राज्य सरकारने त्यातील पोलीस अधिकाऱ्यांच्या बदल्या आणि सचिन वाझे यांच्याबाबत केलेल्या उल्लेखावरही अक्षेप घेतला होता. तसेच हा भाग 'एफआयआर'मधून वगळावा, अशी मागणी मुंबई उच्च न्यायालयाकडे केली होती. मात्र, गुरुवारी झालेल्या

सुनावणीत या दोन्ही याचिका न्यायालयाने फेटाळून लावल्या आहेत. या निकालाला सर्वोच्च न्यायालयात आव्हान देण्यासाठी राज्य सरकार आणि अनिल देशमुख यांच्यावतीने दोन आठवड्यांची स्थगिती मागण्यात आली होती. मात्र, या स्थगितीला 'सीबीआय'तर्फे देशाचे 'सॉलिसिटर जनरल' तुषार मेहता आणि मूळ तक्रारदार डॉ. जयश्री पाटील यांच्यावतीने जोरदार विरोध करण्यात आला. हा विरोध योग्य मानून या निकालाला स्थगिती देणे हे तपासयंत्रणेच्या तपासावर परिणाम करणारे ठरू शकते असे मत नोंदवत न्यायमूर्ती एस.एस. शिंदे आणि न्यायमूर्ती एन. जमादार यांच्या खंडपीठाने स्थगितीस नकार दिला. त्यामुळे याप्रकरणात आता सखोल चौकशी करण्याचा 'सीबीआय'चा मार्ग मोकळा झाला आहे.

## लोकमान्य टिळकांच्या स्मृतिशताब्दीला दूरदर्शनची मानवंदना

'टिळक आणि आगरकर' नाटकाचे प्रक्षेपण

मुंबई, दि. २२ (प्रतिनिधी): भारतीय स्वातंत्र्यलढ्यात अत्यंत महत्त्वाची भूमिका बजावून देशाला स्वातंत्र्य मिळवून देण्यात मोलाची भूमिका पार पाडणाऱ्या लोकमान्य टिळकांच्या स्मृतिशताब्दीचे औचित्य साधून दूरदर्शनच्यावतीने लोकमान्य टिळकांची स्मृती जागवण्यासाठी दि. १ ऑगस्ट रोजी टिळकांच्या स्मृतिशताब्दीचे औचित्य साधून ज्येष्ठ नाटकाकार विश्राम बेडेकर लिखित 'टिळक आणि आगरकर' ही अजरामर नाट्यकृती दूरदर्शनच्या सहाद्री वाहिनीवर दाखवण्यात येणार आहे. या नाटकासोबतच लोकमान्यांच्या घराण्यातील त्यांचे पणतू व टिळक महाराष्ट्र विद्यापीठाचे विधान कुलमुरु डॉ. दीपक जयंराव टिळक यांचीही मुलाखत प्रसारित होणार आहे.

टिळक आणि आगरकर हे मराठी रंगभूमीवरील सुवर्णपान ठरलेले नाटक 'अभिजात' व 'श्री आर्यादागा क्रिश्चन' यांनी निर्मित केले आहे. नाटकाचे निर्माते आकाश भडसावळे व सुनील जोशी यांनी २०१७ साली तब्बल ३५ वर्षांनंतर पुनरुज्जीवित केलेल्या या नाटकाची दूरदर्शनद्वारे सांगता होत आहे. याविषयी त्यांनी समाधान व्यक्त केले. 'टिळक आणि आगरकर' नाटकाचे प्रक्षेपण लोकमान्य टिळक स्मृतिशताब्दी वर्षांच्या निमित्त पूर्वसंध्येला म्हणजेच शनिवार दि. ३१ जुलै रोजी दु. १:३० वा. रात्री १०:३० वा. होणार आहे. तसेच डॉ. दीपक टिळक यांची मुलाखत बुधवार, दि. २८ जुलै आणि रविवार, दि. १ ऑगस्ट या दोन्ही दिवशी प्रक्षेपित होणार आहे.

## दहिसर येथील 'कोरोना योद्ध्यां'चा राज्यपालांच्या हस्ते सत्कार

तिसरी लाट थोपविण्यासाठी 'कोविड' नियमांचे अनुपालन आवश्यक : राज्यपाल कोश्यारी

मुंबई, दि. २२ (प्रतिनिधी): "आपल्या देशात राजा हरिश्चंद्र व महर्षी दधीची यांनी दातृत्वाचे आदर्श समाजापुढे ठेवले आहेत. करोना काळात समाज बांधवांना मदत करून या परंपरेचे पाईक असल्याचे 'कोरोना योद्ध्यां'नी दाखवून दिले. देशात कोरोनाची तिसरी लाट येण्याचा धोका कायम असल्याचे सांगून ही लाट थोपविण्यासाठी अर्हनिश जागरूक राहून मास्कचा वापर, परस्परामध्ये सुरक्षित अंतर राखणे आदी कोविड नियमांचे अनुपालन करणे आवश्यक आहे," असे प्रतिपादन राज्यपाल भगतसिंह कोश्यारी यांनी आज येथे काढले. दहिसर विधानसभा क्षेत्रातील



४५ 'कोरोना योद्ध्यां'चा राज्यपाल कोश्यारी यांच्या हस्ते गुरुवार, दि. २२ जुलै रोजी राजभवन येथे सत्कार करण्यात आला, त्यावेळी ते बोलत होते. यावेळी दहिसरच्या आमदार मनिषा चौधरी व मंडळ प्रमुख अरविंद यादव व्यासपीठावर

परस्पराना सहयोग व नियमांचे पालन केल्यास कोरोनावर नियंत्रण तर मिळेलच आणि देशही अधिक प्रगती करेल," असे राज्यपालांनी सांगितले. मार्च ते नोव्हेंबर २०२० या काळात दहिसर येथील गरजू लोकांना खिचडी वाटच, महिन्याचे सामान, मास्क, सॅनिटायझर आदी आवश्यक वस्तू पुरविल्याबद्दल राज्यपालांनी मनिषा चौधरी यांचे अभिनंदन केले. राज्यपालांच्या हस्ते अनिल कांतिप्रसाद पोद्दार, रमेश शहा, चिराग दोषी, मार्क डिसुजा, बिना शाह, नटवरलाल पुरोहित, हरीश कुमार जैन आदी 'कोरोना योद्ध्यां'चा सत्कार करण्यात आला.

**MAHATRANSCO**  
Maharashtra State Electricity Transmission Co. Ltd.

**E-TENDER NOTICE**

MSETCL SRM invites online RFx (e-Tender) from the Registered Contractors for MAHATRANSCO e-Tendering (SRM) website for below mentioned work.

**1) E-tender No./ RFx No. 7000020476 Name of work:** "Providing Services of Hiring of Photo Copier Machine on Monthly rate basis for the office of Chief Engineer, EHV Projects cum O&M Zone, Vashi" **Estimated Cost :** Rs. 1,69,364.00 **Tender Fees:** Rs. 500/-+ GST. **Online sale & submission date of e-Tender Documents:** 23.07.2021 @ 11:00 Hrs. to 30.07.2021 @ 12:00 Hrs. for above tender. For detailed information visit our website: <https://srmetender.mahatransco.in>

Sd/-  
**(Nasir Quadri)**  
CHIEF ENGINEER,  
EHV PC (O&M) Zone, Vashi

**SKYLINE MILLARS LIMITED**  
CIN: L63020MH1919PLC000640  
Regd. Office: Churhugate Road, 4th Floor, 32-34, Veer Nariman Road, Fort, Mumbai 400 001. Website: [www.skylinemillarsltd.com](http://www.skylinemillarsltd.com), Email: [cs@millars.in](mailto:cs@millars.in) Tel: +91 22 22047471

**NOTICE**

NOTICE is hereby given pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 that a meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Thursday, 5th August, 2021 at 3.45 p.m through Video Conference, inter-alia, to consider and approve the Un-Audited Financial Results of the Company for the first quarter ended 30th June, 2021

The information contained in this notice is also available on the Company's website [www.skylinemillarsltd.com](http://www.skylinemillarsltd.com) and also on the website of the stock exchange viz. BSE Limited- [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com).

For SKYLINE MILLARS LIMITED.  
Date : 23<sup>rd</sup> July, 2021  
Place : Mumbai  
Sd/-  
Maulik Dave  
Whole-time Director  
DIN: 01144536

## निष्पापांच्या मृत्यूकडे महापालिकेचे दुर्लक्ष

शिवसेना चर्चेपासून पळ काढते आहे; भाजपचा सेनेवर आरोप

मुंबई, दि. २२ (प्रतिनिधी) : "मुंबईत रविवार, दि. १८ जुलैच्या पहाटे झालेल्या मुसळधार पावसात चेंबूर, विक्रोळी व भांडुप या ठिकाणी दरड कोसळून २२ निरपराध नागरिकांचा बळी गेला. शहरात अशा घटना वारंवार घडत असून महापालिका प्रशासन त्याकडे दुर्लक्ष करत आहे. ही बाब अत्यंत दु:खद, वेदनादायी व बलेशकारक असून मुंबई महानगरपालिका प्रशासनाला भूषणावह नाही. यावर गुरुवारी झालेल्या स्थायी समितीच्या बैठकीत भाजपने चर्चेची मागणी केली. मात्र, शिवसेना त्यावरून पळ काढत आहे, असा आरोप मुंबई भाजपच्यावतीने सत्ताधारी शिवसेनेवर



लावण्यात आला आहे. "खरे पाहता दरड कोसळीचे प्रकार वारंवार घडून जात आहेत व वित्तहानी होऊ नये यासाठी नगरसेवकांचे मत, विचार व सूचना आणि प्रशासनाची भूमिका यावर साधकबाधक चर्चा होणे अपेक्षित होते. पण मुद्राई प्रशासन आणि असेवेदनशील सत्ताधारी शिवसेनेने चर्चे

पासून पळ काढला. मुंबईत दि. १८ जुलैच्या पहाटे झालेल्या मुसळधार पावसामुळे चेंबूर, विक्रोळी व भांडुप या ठिकाणी झालेल्या अपघातांमुळे मोठी जीवितहानी झाली. भविष्यात अशा घटना घडू नयेत, याकरिता महापालिका प्रशासन ज्याप्रमाणे जुन्या व मोडकळीस आलेल्या इमारतींचे सर्वेक्षण करते त्याच धर्तीवर दाट लोकवस्ती असलेल्या डोंगराळ भागातील संरक्षण भिंतींचे महापालिकेकामात तातडीने सर्वेक्षण करून तेथील असुरक्षित व धोकादायक भागातील लोकांचे स्थलांतर करणे आवश्यक आहे. जेणेकरून जीवित तसेच वित्तहानी टाळता येईल. तसेच या सर्व ठिकाणी संरक्षक भिंत बांधण्यासाठी

संबंधित प्राधिकरणाकडून तातडीने आवश्यक निधीची उपलब्धता करणे आवश्यक आहे," असे मत भाजप गटनेते प्रभाकर शिंदे यांनी व्यक्त केले. "मालाड येथे महापालिकेच्या जलाशयाची भिंत कोसळून पाच निरपराध मुंबईकरांचा नाहक बळी गेला होता. सातत्याने अशा अपघातांमध्ये वाढ होत असताना निरपराध नागरिकांना आपला जीव गमवावा लागत आहे. त्यामुळे नागरिकांच्या सुरक्षिततेचा प्रश्न ऐरणीवर आला आहे. मुद्राई प्रशासनाला याबाबत कुठलेही सोयसुतक असल्याचे दिसत नाही. परंतु सत्ताधारी चर्चेलासुद्धा तयार नाहीत, हे मुंबईकरांचे दुर्दैव आहे," असेही भाजपने म्हटले आहे.